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TROKUT
1. Koliki je dio kvadrata osjenčan?





A) 
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2. Od koliko jednakih šibica (iste duljine) nije moguće sastaviti trokut?

A) 7

B) 6

C) 5

D) 4

E) 3
3. [image: image21.emf]30 cm

28 cm

Trokut i kvadrat na slici imaju jednake opsege. Koliki je opseg cijelog lika (peterokuta) ?
       A) 12 cm          
B) 24 cm                     C) 28 cm 

D) 32 cm 
             E) ovisno o duljinama stranica trokuta
4. [image: image22.emf]

68

Slika prikazuje peterokraku zvijezdu. Koliki je kut kod vrha A?

A) 35° 

B) 42°

C) 51° 



D) 65° 

E) 109°


5. Lili je u ravnini nacrtala dužinu 
[image: image6.wmf]DE

 čija je duljina 2. Koliko različitih točaka F postoji u toj ravnini sa svojstvom da je trokut DEF pravokutan i da mu je površina 1?
A) 2 


B) 4 


C) 6 


D) 8 


E) 10
6. Na slici desno, točke Q, S, R pripadaju istom pravcu, 
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a 
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QPS = 12°. Ako je |PQ| = |PS| = |RS|, kolika je veličina kuta 
[image: image8.wmf]Ð

QPR ?

A) 36°

 B) 42° 
C) 54° 


D) 60° 
E) 84°  
7. Nikola je izmjerio svih 6 kuteva u jednom tupokutnom i jednom šiljastokutnom trokutu. Zapamtio je 4 kuta: 120°, 80°, 55°, 10°. Koliki je najmanji kut u šiljastokutnom trokutu?

A) 5° 
          B) 10° 
          C) 45°
        D) 55°               E) nemoguće je odrediti
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8. U pravokutnik su upisane 4 kružnice duljine polumjera 
6 cm, kao na slici. Točka P je vrh pravokutnika, a točke 
Q i R dirališta kružnica i stranica pravokutnika. Kolika je površina trokuta PQR?

           A) 27 cm
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B) 45 cm
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C) 54 cm
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D) 108 cm
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E) 180 cm
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9. Simetrala kuta 
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C uz osnovicu 
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 jednakokračnog trokuta ABC siječe krak 
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 u točki D. Ako je 
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, kolika je veličina kuta 
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Ð

 ?

           A) 90˚
B) 100˚
C) 108˚
D) 120˚
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           E) nemoguće je odrediti
10. Kolika je veličina kuta označenog upitnikom?  

A)10°          B) 20°          C) 30°          D) 40°           E) 50°             

11. [image: image25.wmf]4cm

Trokut na slici ima kut od 68˚. Nacrtani su i dijelovi triju simetrala kutova od vrha do njihova sjecišta. Kolika je 

veličina kuta δ ?

A) 120˚
   
B) 124˚       
C) 128˚          
D) 132˚        

E) 136˚
12. Četiri sukladna pravokutna trokuta upisana su u 
pravokutnik kako prikazuje slika. Kolika je površina sva

četiri pravokutna trokuta?

A) 46 cm2
B) 52 cm2
C) 54 cm2 


D) 56 cm2
E) 64 cm2
13. Duljine stranica trokuta su prirodni brojevi 13, x i y.  Odredi opseg ako je 
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xy
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A) 35

B) 39

C) 51

D) 69

E) 119
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